
    
  

  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA 

SUBPREFEITURA DO BUTANTÃ PRESENCIAL OCORRIDA EM 12/01/2026. 

  
A reunião do Conselho Participativo Municipal do Butantã (CPM BT) realizou-se no dia 

doze de Janeiro de dois mil e vinte e seis, na sede da Subprefeitura do Butantã (Rua 

Ulpiano da Costa Manso, 201 – Jardim Peri Peri, São Paulo – SP em formato presencial 

em primeira convocação, às 19:00 horas. 

Conselheiros Efetivos Presentes: Alex Sandro de Souza Santos, Luiz Laédio Martins 

Costa, José Alexandre Araujo Negrini, Maria Aparecida Faragó Magrini, Paulo Roberto 

Neves de Oliveira, Carolina Catarina de Novaes, Francisco Santos Bastos, Ana Helena 

Souza Barros, Marilucia Nascimento dos Santos Camilo, Benedito Alves Pimenta, Delia 

Maria Marcondes Costa, Maria Elza de Carvalho, Ginalvo Silva de Santana, Maria de 

Lourdes Andrade Silva, José Eromildes Portella, Thiago Lucas Fernandes de Oliveira, 

Jéssica da Silva Santos, Paula Abud, Francisco Santos Bastos, Ernesto Kenshi 

Carvalho Maeda, Janete Barbosa Pereira, Raquel Elaine Barbosa, Givanildo Souza Tito, 

Erika Aparecida da Costa Marques e Marie Calfat de Almeida e Sandro Silva Rocha. 

Conselheiros Efetivos com Falta: Não ocorreram faltas. 

Pauta da reunião: 

- Próximas reuniões: As reuniões de 2026 ocorrerão nas primeiras segundas-feiras do 

mês, sendo as seguintes datas: 02/02/2026, 02/03/2026, 06/04/2026, 04/05/2026, 

01/06/2026, 06/07/2026, 03/08/2026, 07/09/2026, 05/10/2026, 02/11/2026 e 

07/12/2026. 

- Fala dos Conselheiros 

Marie – Desejou um feliz 2026 a todos os presentes e a mesa e espera que neste ano 

tenhamos muito sucesso e em especial entre Conselheiros e munícipes. 



Santana – Efetuou um informe e convidou a todos para reunião do Conselho de 

Supervisão Técnica da Saúde dia 13/01/2026, às 17:00 horas – Avenida Comendador 

Alberto Bonfiglioli. Trouxe retorno ao Oficio do Conselho de Saúde da unidade Paulo 

Sexto sobre a construção de uma segunda unidade de saúde no Distrito Raposo 

Tavares e gostaria de encaminhar para que a Subprefeitura retorne e responda o mais 

rápido a supervisão técnica, que aguarda um retorno. 

Carol – Agradeceu a todos os que a ajudaram após alagamento que houve na 

comunidade Bode Zé 1010 e que teve muita ajuda de todos os Conselheiros. Agradeceu 

a mesa e disse que espera que neste 2026 tenhamos muito sucesso. 

- Fala dos Munícipes 

Everaldo – Disse que é a quarta vez que vem na reunião e pediu para parabenizar a 

mesa e disse ser importante ter esta oportunidade de participar minimamente de 

decisões de orçamento e trazer mais participação da comunidade. 

Dr. Lopes – Pede que haja melhor atendimento à população, em especial na Praça José 

Oria e a escola próxima onde as crianças possuem dificuldades de trafegar. Precisa 

haver respeito das obras que estão ocorrendo, em especial na parte de sujeira. 

Imediações da Francisco Morato estão passando por muita dificuldade de zeladoria. A 

sociedade começa aqui no CPM. Queremos uma cidade limpa e organizada. Enel 

esteve no local, estragou toda a rua, deixou todos sem energia e não mais retornou. 

Ericson – Agradeceu pelo trabalho efetuado pela Subprefeitura, em especial na retirada 

de entulho nos locais onde ele havia solicitado, estando toda a equipe da Subprefeitura 

presente no dia, inclusive o Subprefeito. Disse que da mesma maneira que veio 

reclamar, veio também agradecer e que continuará cobrando neste ano melhorias nas 

regiões do Butantã. 

Cristiano Faria – Disse que o Butantã é dividido em 5 distritos e que a partir de hoje o 

Conselho trabalhe mais com políticas públicas nestes distritos. Disse que o Leonardo 

(interlocutor) está em dívida com ele. Disse que nas comunidades os problemas são os 

mesmos há anos. Existem problemas gerais na sua região e seguirá cobrando 

melhorias. 

Dr. Fábio – Disse que gostaria de elogiar a mesa e a todos os Conselheiros pelo belo 

trabalho que foi realizado, em especial um trabalho organizado. Desejou que a eleição 

seja boa que as pessoas eleitas representem a população e não partidos políticos. 



- Eleição para Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto para o 3º Semestre. 

Alexandre Negrini expôs como seria o processo de eleição, havendo urna de votação e 

devendo todos deixar o celular na mesa antes de ir a cabine de votação e 

posteriormente depositar a cédula na urna, na frente de todos os Conselheiros. Também 

pediu que todos os candidatos verificassem as cédulas confeccionadas antes do início 

da votação, assim como conferir que apenas existem 25 cédulas confeccionadas. Cada 

candidato elegeu um fiscal de mesa, para que o processo ficasse ainda mais 

transparente. 

Coordenador:  

Tivemos dois candidatos, sendo eles Maria Aparecida Faragó Magrini e Alex Sandro de 

Souza Santos. 

Magrini disse que todos assumiram um compromisso junto a população e que gostaria 

de discutir caso eleita o que incentivou a cada um a ser Conselheiro e quais são suas 

demandas. O Conselho é um local de políticas públicas e devemos discutir o que traga 

resultados a população. Devemos estar todos unidos para discutir e atender as 

necessidades dos munícipes dos 5 distritos. Também é papel do Conselho discutir e 

acompanhar o orçamento público e como está sendo executado para que seja em prol 

da população. Se compromete com o controle social, reuniões itinerantes e quais são 

as reais demandas da população e formar um plano de bairro. Todos os Conselheiros 

são iguais e não existe hierarquia. Todos possuem poder de supervisionar. O pleno é 

soberano. Disse que temos que discutir o papel da mesa e acompanhar os projetos 

aprovados. Temos muita coisa para discutir neste ano e fortalecer os grupos de trabalho 

existentes e propostas do Participe Mais. Criar página do CPM Butantã e melhorar o 

processo do CPM. Publicar as atas de forma transparente e de forma integral. 

Deixou junto a mesa texto a ser anexado a ATE, conforme abaixo: 



 

 

Alex – Disse que não é muito bom para falar mas que se conseguir ganhar como 

Coordenador irá seguir indo as comunidades e colocando o pé na lama e que irá “fazer 

acontecer”. Disse que não irá virar as costas, que não é partidário e irá ajudar a todos 

que precisarem. Disse que sabe a realidade que a população está vivendo e que 

pretende ajudar a todos na melhoria em conjunto a Subprefeitura. 

Apuração efetuada pelas Conselheiras Janete e Erika, sendo o resultado 12 votos para 

a Conselheira Cida e 13 votos para o Conselheiro Alex, ficando eleito como 

Coordenador para o 3º Semestre o Sr. Alex Sandro de Souza Santos. 



Secretário: Tivemos dois candidatos, sendo eles a Paula Abud e Luiz Laédio Martins 

Costa. 

Paula disse que o mais importante é que estejamos alinhados com as propostas e que 

independente de quem seja o Coordenador sempre ajudemos a mesa e aos 

Conselheiros. 

Laédio disse que dedicou um ano sendo Coordenador do CPM de forma isenta e se 

eleito secretário pede ajuda para poder trabalhar pela população. Agradeceu pelo 

carinho, atenção e parceria ao decorrer do ano de 2025.  

Apuração efetuada pelas Conselheiros Chiquinho e Marie Calfat, sendo o resultado 12 

votos para a Conselheira Paula Abud e 13 votos para o Conselheiro Luiz Laédio, ficando 

eleito para o 3º Semestre como Secretário o Sr. Luiz Laédio Martins Costa.  

Secretário-Adjunto: 

Alexandre Negrini – Se candidatou como Secretário Adjunto – sendo candidato único e 

eleito por unanimidade para exercer o mandato para o 3º Semestre. 

Chiquinho – Disse que pediu uma reunião junto ao Subprefeito e não foi atendido e que 

está no aguardo.  

Santana Silva - Alerta para a questão dos conselheiros se candidataram aos cargos de 

secretário e secretário adjunto, ambos detentores de dois mandatos consecutivos, um 

de secretario e o outro de coordenador, entendendo que nosso regimento não permite 

um terceiro mandato. Em caso de vacância (Afastamento definitivo de qualquer um dos 

cargos) e eles assumirem por hierarquia dos mandatos, estarão obviamente assumindo 

um terceiro mandato. Nesse caso deverá ocorrer nova eleição para o cargo em 

vacância. 

Alexandre Negrini – respondeu que apesar de ser um Direito por regulamento não 

possui a intenção de assumir o cargo de Secretário e que caso haja vacância definitiva 

no cargo de Secretário que assumirá apenas para que seja feita nova eleição para o 

cargo. 

 

 



 

Lista de presença: 
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Próxima reunião ordinária do Conselho Participativo ocorrerá dia 02/02/2026 de maneira 

hibrida. 

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, a encerrou-se às 21h12.  

             
___________________________                       

José Alexandre Araujo Negrini 

Secretário do CPM Butantã 

 

 


